

A 2018. évi beszámoló

Bemutatkozás

Az Olad Városrésztért Egyesület, 2018-as évben is sok programot, klubot, eseményt és rendezvényt működtetett és bonyolított le az Oladiak javaslatai, kérései alapján.

A környezetvédelemtől a kultúráig, az ifjúsággal való foglalkozástól a közösségek létrehozásáig sok értékes, a jövőben kialakuló és formálódó értéket próbált az anyagi lehetőségei figyelembe vételével megvalósítani. 2019-ben ezeket az értékeket tovább képviselve szeretnénk bizonyítani, hogy lakótelepünkön jó és érdemes élni.

Ehhez továbbra is meg kell teremtenünk azokat az anyagi és személyi feltételeket, amik minden korosztály érdekét szolgálják.

Egyesületünk elérhetősége az interneten:

-www.oladamiotthonunk.hu – Facebookon: ugyanez.

1./ 2018-ban is működő klubok.

2018-ban folytattuk a már évekkal ezelőtt elindított és az azóta eltelt években működtetett kertészeti tanácsadást és a közéleti klubot.

2019-ben az idősebb korosztály kérésének megfelelően alapfokú informatikai képzést indítunk be.

A kertklub tanácsadásai, az aktuális kerti és ház körüli teendőkről mindig élvezetes, sok új információt tartalmazó volt.

A közéleti klub keretében hallhattunk előadást a Biblia korának kertjeiről, növényvilágáról, Deák Ferenc életéről és munkásságáról, valamint Dr. Martos Levente Balázs római katolikus pap előadásában az Advent és a Karácsonyi kultúrkör ünnepeiről.

2019-ban fókuszálunk Szombathelyen/Savariában történelmi értékeire, nagy városépítő elődeink tevékenységére.

2./ Közösségben az erő.

-Az Oladi lakótelepi közösségek erősítése céljára júniusban az Oladi Általános Iskolával, az Örvidékházzal és az Agorával összefogva és együttműködve családi juniálist szerveztünk az Örvidékház területén.

A nap keretében egészségügyi előadások, -időseknek, fiataloknak-, családvezetési tanácsadást, sport versenyek voltak.

A napot gasztronómia, évről-évre visszatérően gulyásfőző verseny színesítette. A minél szélesebb lakótelepi megjelenés érdekében együttműködtünk a lakótelepen jelen lévő történelmi egyházakkal és a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálattal.

Megvalósítás időpontja: 2018. 06. 09.

-Ebben az esztendőben is részt vettünk Vaskeresztesen a Vas Megyei Horgászszövetség által megszervezett Halas napokon.

Első alkalommal a 2017-ben megalakult „Nyugalom Szigete” Oladi Nyugdíjas klubunk tagjai is indítottak csapatot a halétel készítő versenyben Egyesületünkkel karöltve.

A verseny nyertesei közé nem sikerült kerülnünk, de a jól elkészített halászleveket tagjaink és a rendezvényen résztvevők jóízűen elfogyasztották.

Megvalósítás időpontja: 2018. 07. 14.

-Ugyancsak jó közösségerősítő program volt a már harmadszor megrendezett Szombathelyi Sárkányhajó Fesztivál is.

Egyesületünk első ízben indult saját néven, saját csapattal.

Az eseményen mintegy közel 1000 induló volt a sárkányhajókban, de az erős mezőnyben a középdöntőből sajnálatosan nem sikerült a döntőbe jutni.

Kitűnő tapasztalatokat szereztünk a felkészülés és az edzések során az együtt dolgozásról és a jól végzett munka örömről.

Időpont.: 2018. 08. 03.-a

3./ Kultúrális nevelés, személyiségformálás.

2018-ban is folytatódott a Suliszínház program.

A Szakképzési Centrum, - Oladi ÁMK-, színháztermét kihasználva, a Teleki Blanka Szakképző Iskola és az Oladi Általános Iskola diákjai részére a Szombathely Város területén lévő iskolák diákszínjátsoi előadásokat valósítottak meg, mintegy sorozat keretében.

A programban résztvevő iskolák, az Oladi Általános Iskola és a Reményik Sándor Evangélikus Általános Iskola Suliszínpadai voltak.

Ezt a megkezdett kultúra missziót folytatjuk 2019 évben is.

A cél kettős, egyrészt a tanulók jellem és szellemiség formálása a célunk, másrészt a diákszínpadok részére fellépti lehetőséget biztosítunk.

A könyv hete program keretében a Szakképzési Centrum területén működő könyvtárban, azzal karöltve, bevonva az Oladi Általános Iskola tanulóit, nagyon tartalmas és jó hangulatú programok kerültek megszervezésre. Elsősorban helyi, Szombathelyi írodalmárok, költők közreműködtek az eseményeken, pl.: Szecsődi Krisztián költő.

4./ Őszköszöntő napok Oladon.

Szeptember 22-én immár hagyományosan megtartottuk az „Oladi Őszköszöntő” hétvégét.

A hétvége programjában az egészségneveléstől a sport és kulturális programokig, gasztronómiáig, -lecsófőző verseny-, széles kínálatot nyújtottunk a lakótelep polgárainak.

5./ Szent Márton Oladon.

Szent Márton ünnepén az Oladi Általános Iskolával együttműködve kézműves foglalkozást tartottunk délután, este pedig a lakótelepen lampionos felvonulás vette kezdetét. a kb. 3-400 gyermekhez csatlakozva kb. ugyanennyi szülő és nagyszülő csatlakozott a menethez.

A délutánt színesítette a lilahagymás libazsíros kenyér és meleg tea, aminek elkészítésében az Idősek klubja tagjai közreműködtek.

6./ Advent Oladon.

A szokásos Mikulás ünnepséget követően Karácsony közeledtével, Adventben műsoros délutánt rendeztünk gyermekek, családok, fiatalok és idősebb generáció részére.

Közreműködőnek felkértük az Oladi Általános Iskolát, ami helyszínt adott a programnak.

A kicsiknek kézműves foglalkozást tartottunk.

7./ Idősek – nyugdíjasok – kismamák klubja

Idősödő társadalmunk egyik leglényegesebb és rászoruló korcsoportja a munkában megfáradtak rétege, a nyugdíjasok, épp úgy megbecsülendők mint városunk más tagjai, polgárai.

Ennek keretében valósítottuk meg 2017 őszén a nyugdíjasoknak, idős embereknek azt a találkozási pontot az Oladi lakótelepen, ami nagyon hiányzikott.

Az Oladi lakótelep Szombathely utolsó „fehér foltja” volt, ahol nem működött idősek klubja.

Az idősök klubjának szakmai programjainak kidolgozásában, kialakításában, megszervezésében és végrehajtásában számíthatunk a Szombathelyi Civil Kerekasztalra, a lakótelepen is működő Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat hathatós támogatására és segítségére. A 2017-ben átadott épületben azonnal megalakult az Idősök klubja, ami folyamatosan 30-32 fővel működik.

Részt vesznek a Városi Szövetség által megszervezett programokban, többek között kulturális, egészségügyi és túrisztikai programokon.

Egyesületünk a programok színesítése érdekében Szombathelyen kívüli civil szervezetekkel és egyesületekkel kapcsolat felvételt kezdeményez, ilyen például a Kőszegi Szabóhegyért Közösen Egyesület is.

Egyesületünk az idősök klubjának célszerűbb kihasználása és szintén hiánypótlás érdekében a helyiség szabad kapacitásának felhasználására baba-mama klubot beindított, ami azonban összefogás híján döcögösen működik. 2019-ben elsősorban a védőnői hálózat segítségével új szintet kívánunk hozni a kismamák közösségi életébe is.

Szombathely városa egy több éves megállapodás keretében stabil háttérrel biztosít a klubok működésének fedezetére.

Célunk hogy, az Oladi lakótelepen élő idős, magányos emberek éppúgy a népeesség, hazánk hasznos, megbecsült tagjai legyenek továbbiakban is, mint társadalmunk még aktív munkaképes népeességé.

8./ Környezetvédelem.

Egyesületünk 2018 évben is fontos feladatának tekintette lakótelepünk, lakókörnyezetünk megóvását, tisztán tartását.

Több olyan akciót szerveztünk illetve vettünk részt akcióban, ami erre irányult. Tavasszal, március végén, április elején az egész Oladi lakótelepre kiterjedően, a lakótelepen működő lakásfenntartó szövetkezetek támogatásával szemétyűjtést indítottunk.

A programban 25 fő szedte a szemetet a házak környékén.

Közreműködtünk a „Te szedd” mozgalomban is, együttműködve az Oladi Általános Iskolával.

-A klubok rendezvényeit átlagosan 30-35 fő látogatja.

-Nagyobb léptékű rendezvényeinkkel 2500-3000 főt kívánunk elérni.

9./ Hátrányos helyzetű gyerekek és családok támogatása.

Utoljára, de nem utolsó sorban Egyesületünk egyik legfontosabb célja az Oladi lakótelepen élő hátrányos helyzetű családok, gyerekek segítése.

-Ennek egyik legfontosabb eleme a 2017-2018-ban működtetett Tanoda program, 30 hátrányos helyzetű, sajátos nevelési igényű általános iskolai tanuló bevonásával. A program elérte célját, mert minden kitűzött kompetenciában, tanulmányi eredmények, közösségbe való beilleszkedés, stb.-, kimutathatóan és érzékelhetően javultak a gyerekek eredményei.

A program EU finanszírozású volt, melynek jelenleg folyik a lezárása és a pénzügyi elszámolása.

A program folytatásaként az EMMI meghirdette 2019-re is a Tanoda programot, -állami finanszírozás keretében-, melyre a pályázatunkat benyújtjuk.

Reményeink és a gyerekek érdeke is azt kívánja, hogy sikeresek leszünk és folytathatjuk a gyerekek felzárkóztatását.

A végrehajtásban két fontos segítő szervezetre támaszkodhattunk, az Oladi Általános Iskolára és a Pálos Károly Szociális Szolgáltató Központ és Gyermekjóléti Szolgálat hathatós támogatására és segítségére.

A következő program során is támogatásukat és együttműködésüket felajánlották.

-Szociális területű munkánk másik fő területe rászoruló családok segítése a Karácsonyi ünnepek előtt.

A fedezetet ehhez Szombathely Szent Márton városa Jóléti Alap Támogatási rendszere biztosítja.

Az elmúlt 4 évben, -2015-2016-2017-2018-, évente 50 db élelmiszer-csomag szétosztásában segíthettünk. A csomagok 7-8 ezer Ft értékben tartalmaztak a Karácsony váráshoz nélkülözhetetlen alapvető élelmiszereket és édességeket. A csomagok egy része az Általános Iskola rászoruló családjai részére, a másik része a lakótelep rászorultjai részére kerültek kiosztásra.

Elsősorban azok a nagycsaládos, gyerekeket egyedül vagy betegen nevelő szülők és családok, valamint egyedül élő kisnyugdíjasok kapták.

Az adás örömét az alábbi idézettel tudom legjobban érzékeltetni.:

„Goethe írta egykoron.: A boldogságot nem lehet ajándékba kapni. Egyetlen titka: adni, mindig csak adni. Jó szót, bátorítást, mosolyt, hitet és sok-sok önzetlen szeretetet.”



Hegedüs László

**Olad Városrészért Egyesület
elnöke**

Olad Városrészért Egyesület
9700 Szombathely
Simon István u. 2-6.
Adószám: 18528649-1-18

